
 
40 CC n° 141        printemps 2013 

 

Solutions des mots croisés 

Horizontalement 
1. Perturbations : 2. Apian. Écrou ; 3. RAF (C’ est bien la devise de la Royal Air Force). Idylle. Ys ; 4. Antiqueue. Gap 
(lieu de l’ école d’ été du CLEA) ; 5. BO (les étoiles de type spectral O et B sont les plus chaudes). Nu. USSR. UE 
(Giotto était une sonde de l’ Agence Spatiale Européenne qui vit des fonds des différents pays membres mais aussi de 
l’ Union Européenne) ; 6. Ouateux. Cap (Capricorne, entre le Verseau et le Sagittaire) ; 7. Li (on a trouvé du lithium 
dans la Comète Shoemaker-Levy 9). ESA (European Space Agency). Roland (la comète Arend-Roland) ; 8. ISON. Io. 
Pérou ; 9. Ose. Nœud ; 10. Ucrepa (aperçu à l’ envers). Assois ; 11. ELT (Extremely Large Telescope, terme qui 
regroupe des projets de télescopes de plus de 20 m comme l’ E-ELT). IRAS (satellite infrarouge qui a détecté la comète 
IRAS-Araki-Alcock). ENS. 
Verticalement 
1. Parabolique ; 2. Épanouis. Cl (de NaCl) ; 3. Rift. Oort ; 4. Ta. Intense ; 5. Uniques. Épi ; 6. Du. UAI (Union 
Astronomique Internationale). Ar (de l’ argon a été détecté dans Hale-Bopp) ; 7. Bayeux (lka comète de Halley est 
représentée sur la tapisserie de Bayeux du XI

e siècle). On : 8. Lus. OAS ; 9. Télescopes ; 10. Ice. Râleuse ; 11. Or. 
Pardon ; 12. Noyau. No. Is ; 13. Suspendues. 


